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Contrôle 2

Les exercices sont indépendants. La note tiendra compte de la qualité de la rédaction.

1. Soit A,B,C des propositions.

1.1. La proposition suivante est-elle toujours vraie ?

A ⇒ [(B ∧ C) ⇒ A]. (1)

1.2. Donnez la négation de la proposition suivante:

(A ⇒ B) ⇔ [C ⇒ (B ∧ A)].

2. Enoncez les phrases suivantes en langage courant :

∀ n ∈ N,∃ m ∈ N,m > n

∀ n ∈ N,∃ p ∈ N, n = 2p + 1.
∀ x ∈ R, x > 2 ⇒ x2 > 4.

En utilisant les symboles mathématiques, écrivez ensuite la négation de ces propriétés.

3. Soit f : E → F une application.

3.1. Soit B ⊂ F . Donnez la définition de l’ensemble f−1(B).

3.2. Donnez la définition d’une application surjective de E vers F .

3.3. Montrez que

∀B ⊂ F, f(f−1(B)) = B ∩ f(E).

3.4. Montrez que f est surjective si et seulement si ∀B ⊂ F, f(f−1(B)) = B.

4. Soit E,F,G des ensembles et f : E −→ F , g : F −→ G des fonctions. On note

g ◦ f l’application de E dans G définie par

∀ x ∈ E, g ◦ f(x) = g(f(x)).
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Montrez que

f et g injectives ⇒ g ◦ f injective

5. Les applications suivantes sont-elles injectives, sont-elles surjectives ?

f : R2 −→ R
(x, y) −→ x + y

g : R2 −→ R2

(x, y) −→ (x + y, x − y)

h : R2 −→ R2

(x, y) −→ (x + y, x2 − y2)
k : R2 −→ R2

(x, y) −→ (x + y, x2 + y3)

6. Dans le plan, on considère les droites suivantes :

D1, passant par le point (0, 4) et de vecteur directeur (1, 3),

D2, passant par le point (2,−3) et parallèle à l’axe des x,

D3, passant par le point (−2, 5) et parallèle à la droite D : 8x + 4y = 3,

D4, passant par le point (1, 0) et parallèle à la droite D : x − y + 5 = 0.

Pour chacune de ces droites, donnez un représentation paramétrique et implicite.
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